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БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Уважаеми членове, партньори и съмишленици на Българската търговско-промишлена палата, Предстои да
посрещнем Новата 2023г. - година, която ще бъде изпълнена с наследени кризи за преодоляване и нови
предизвикателства, които не бива да подценяваме. Двете години на различна степен на изолация заради
пандемията (която още не си отива), военната инвазия близо до България, ще продължават да затормозява... 

На събитието ще присъстват лично режисьорът и сценарист Веселин Диманов, както и авторът на монтажа
Димитър Стафидов, който е родом от Бургас Документалният филм за живота и дейността на юриста и
университетски преподавател доцент Кристиан Таков (1965-2017) "Моралът е доброто" ще бъде представен за
първи път в Бургас на 12 януари в Културен дом НХК. На събитието ще присъстват лично режисьорът и сц... 

Догодина ще мислят постоянен механизъм за нарастването ѝ Увеличението сега ще компенсира инфлацията през
изминалата 2022 г. Това ще струва на бюджета допълнителни малко над 300 млн. лв. 780 лева ще е минималната
работна заплата в страната от 1 януари 2023 г. Това реши окончателно служебното правителство на последното си
заседание за годината. Увеличението със 70 лв. бе обявено още миналата седмиц... 

Братята Кирил и Георги Домусчиеви дължат неустойки по договора за приватизация на параходство "Български
морски флот" от 25.3 млн. лв., постанови Върховният касационен съд. Исканията на Агенцията за публичните
предприятия и контрол бяха за 52.2 млн. лв. Съдът отхвърли искането на Агенцията да се отмени решението на
Арбитражния съд при Българската търговско-промишлена палата. То е от декември 2021 ... 
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Братята Кирил и Георги Домусчиеви дължат неустойки по договора за приватизация на параходство "Български
морски флот" от 25.3 млн. лв., постанови Върховният касационен съд. Исканията на Агенцията за публичните
предприятия и контрол бяха за 52.2 млн. лв. Съдът отхвърли искането на Агенцията да се отмени решението на
Арбитражния съд при Българската търговско-промишлена палата. То е от декември 2021 ... 

Решението е по дело за договора за приватизация на параходство "Български морски флот" Братята Кирил и
Георги Домусчиеви дължат неустойки по договора за приватизация на параходство "Български морски флот" от
25.3 млн. лв., постанови Върховният касационен съд. Исканията на Агенцията за публичните предприятия и
контрол бяха за 52.2 млн. лв. Съдът отхвърли искането на Агенцията да се отмени решението... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
12)

Изпращаме 2022 година, но каква беше тя през призмата на икономиката и финансите? В посрещаме с този
въпрос Кузман Илиев - икономически и политически анализатор. "Политическият хаос, който цари в странат
предизвиква една много сериозна финансова и икономическа несигурност. Ако погледнем към домакинствата -
всички са ударени от тази много висока инфлация, 17-19% е смазваща за всяко едно домакинство... 

Вони Куин, Bloomberg NewsФинансовият регулатор на Хонконг ускорява разследването на китайската Evergrande и
проверява сметките и одитите на компанията и нейното дъщерно дружество, Evergrande Property Services. Това е
втора проверка на закъсалия предприемач за 9 месеца. Evergrande обяви дефолт миналия декември и миналия
месец не успя да представи обещания план за преструктуриране. САЩ обяви, че не ... 

Прекъсванията на глобалните вериги на доставки, причинени от пандемията, последвани от руската инвазия в
Украйна, повишиха рязко цените на енергията и стоките като цяло. В отговор правителствата от цял свят
предприеха серия от мерки, за да облекчат инфлационния натиск. Европа Министрите на енергетиката на
страните членки на ЕС договориха таван от 180 евро на цената на газа, която ще влиза в сила п... 

Мобилните оператори вероятно ще вдигнат цените на месечните абонаменти от следващата година заради
високата инфлация през 2022 г. Това прогнозира председателят на Асоциацията за защита на потребителите
Пейо Майорски пред БТА. Според него новите условия ще влязат в сила най-рано през февруари 2023 г., след като
излезе официалната статистика за инфлацията в България за тази година.Клиентите трябва ... 

Заглавие: Справедливо: Върховният касационен съд постанови, че братя Домусчиеви дължат 25.3 млн. лева
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През 2021 г. в Европейския съюз е имало 30,1 милиона предприятия, в които са работели 155 милиона души.
Микро и малките предприятия, с персонал до 49 човека, са представлявали 99 на сто (или 29,9 милиона) от всички
предприятия, като общо те са осигурявали препитание на 75,3 милиона души, т.е. 49 на сто от общия брой на
заетите. Това показват най-новите данни на европейската статистическа агенция Е... 

Изминаващата си вече 2022 година не бе особено благоприятна за инвеститорите на финансовите пазари. И
макар, тя да е на път да приключи с двуцифрен спад за водещите основни борсови индекси, като S&P 500 се
насочва към понижение от близо 20%, тя не бе лоша за всички класове активи. Сега ще погледна към това кои
активи се представиха много по-добре от широщия бенчмарк, индикация за случващото се... 

След две години в пандемия, посрещнахме 2022-ра с очакване за нормализиране на живота, ръст на доходите и
… спокойствие. Надеждите ни обаче не се оправдаха. Още през февруари светът се изправи пред нова битка –
този път на военния фронт, заставайки от двете страни на барикадата, издигната от Русия и Украйна. Тя повлече
надолу икономиките на държавите в Европа и не само, а хората прибавиха към физи... 

Близостта до София, тенденцията за бягство от големите градове, развитието на индустриалната зона и
инфраструктурата са причините за растящото населениеТемата накратко Oбщина Божурище е единствената в
западната част на страната, която расте по брой население през последните двадесет години. Причините за това
са няколко: близостта до София, тенденцията за бягство от големите градове, развитието н... 

От 1 януари фирмите ще са длъжни да се регистрират по Закона за ДДС чак когато оборотът им достигне 100 000
лв. Съветът на Европейския съюз разреши на България да повиши прага за регистрация по ДДС. По този начин се
дава право на националните власти да освободят от ДДС юридически лица с годишен оборот до 100 хил. лв.
Припомняме, че българските депутати одобриха мярката в последните дни на минали... 

Бизнесът очаква трудна 2023г., показва проучване направено за businessnovinite.bgРаботодателите не са
оптимисти за следващата година. Това показва проучване сред близо 900 членове на Асоциацията на
индустриалния капитал. Анкетата е направена за businessnovinite.bg. 40% от участвалите в проучването
работодатели очакват новата 2023г. да е по-лоша от настоящата. Почти същият процент, близо 40 на сто ... 
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Извънредна новина Най-важните новини в момента, в който се случват - директно в имейла Ви. Забравете за
"черния лебед" на Насим Талеб, през 2023 г. вероятно по-често ще става дума за "сивия носорог" на американката
Мишел Укър и то особено в разговори за енергетика и поскъпване на живота. Почти 90% от 37 икономисти,
анкетирани от "Файненшъл таймс", смятат, че еврозоната - основният търговски район ... 

iLife V8 Plus – почистващ робот "2-в-1" на ниска ценаВъпреки несигурните икономически условия, японската
компания Kyocera залага дела си в телекомуникационния оператор KDDI, за да си осигури финансиране, с което
да разшири своя полупроводников бизнес. Това е поредната голяма инвестиция в чип индустрията. Въпреки че
мнозина познават Kyocera със здравите смартфони, таблети и офис-оборудването ѝ, ком... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Социалният министър Лазар Лазаров обяви вчера, че минималната работна заплата става 780 лв. от 1 януари
2023 г. В момента минималното възнаграждение е 710 лв. Икономически съветник в КТ "Подкрепа" Ваня
Григорова обаче определя това като цинизъм. "Имахме друго искане. На заседанието на Тристранния съвет след
проведените разговори Лазар Лазаров заяви, че ще увеличим заплата не на 770 лв., а на 780 л... 

Преди и след пандемията – това е вододелът, въз основа на който продължаваме да определяме дали
туристическата година е била успешна или не. 2019-а, годината преди COVID-19, се счита за една от най-
продуктивните в отрасъла.Но какво се случи през настоящата 2022-ра и дали вдигането на ограничителните
санитарни мерки отприщи желания туристически поток към и от България? И още – как се отрази руската... 

780 лева ще е минималната работна заплата от 1-ви януари 2023 година. Служебното правителство прие
постановлението за определяне размерът на най-ниското възнаграждение. Вицепремиерът Лазар Лазаров
обяви, че нарастването на годишна база е 20 на сто и напълно покрива годишното поскъпване на живота. От друга
страна увеличението със 70 лева няма да повлияе на инфлацията у нас. "Ние твърдим, че с този ... 

Общински съвет-Иваново даде съгласието си за кандидатстване на Община Иваново по процедура чрез подбор на
проектни предложения № BG06RDNP001-7.020 – Енергийна ефективност "Реконструкция, ремонт, оборудване
и/или обзавеждане на общински сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната
енергийна ефективност" по подмярка 7.2. "Инвестиции в създаването, подобряването или ... 

Заглавие: Японска компания влага $10 млрд. в производство на чипове
Дата: 30.12.2022 09:06
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Медия: Moreto.net
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През последните 30 години популярността на хуманитаристиката и историята търпи катастрофа Автор: Виктор
Дейвис Хенсън, "Ню Йорк Пост". Следвайте "Гласове" в Телеграм В известния диалог от "И изгрява слънце" Ърнест
Хемингуей пише: - Как фалира? – попита Бил. - По два начина – каза Майк – постепенно, а след това внезапно.
"Постепенно" и "внезапно" се отнасят и към срива на висшето образование. По в... 

След като стана ясно, че чрез постановление на Министерски съвет официално минималната работна заплата
става 780 лв. от Нова година, независимият депутат Явор Божанков написа коментар по темата в профила си в
социалната мрежа Фейсбук. Божанков пише следното:Минималната заплата у нас става 780лв. В ЕС не всички
страни имат минимална заплата, но средната стойност е около 1900 лева. България все още ... 

Премахват минималната пенсионна възрастПравителството на Турция обяви решение за премахване на
минималната пенсионна възраст, съобщи агенция Анадола.Това позволява на повече от един милион граждани в
страната да се пенсионират веднага. Решението беше обявено от турския държавен глава Реджеп Ердоган.До
този момент минималната пенсионна възраст за мъжете в страната беше 60 години, а за жените 58. В ... 

2022-ра беше година, белязана от енергийна криза, политически сътресения и висока инфлация. Съвсем
естествено е в тази ситуация хората да търсят убежище за спестяванията си. Кои бяха най-популярните опции за
инвестиции през изминаващата година? Отговор да проучване на Forex Suggest, което разглежда кои опции за
инвестиции са имали най-много търсения в Google в световен мащаб, пише money.bg. Най-т... 

Икономически съветник в КТ "Подкрепа" Ваня Григорова и председателят на УС на АИКБ Васил Велев влязоха в
остър спор за минималната работна заплата. В четвъртък на брифинг социалният министър Лазар Лазаров обяви,
че тя става 780 лв. от 1 януари. В момента минималното възнаграждение е 710 лв. "Имахме друго искане. На
заседанието на Тристранния съвет след проведените разговори Лазар Лазаров заяви, че... 

Двата големи синдиката КНСБ и "Подкрепа" се събират през януари, за да решат дали ще има протестиНе сме
доволни от това, че минималната работна заплата беше увеличена на 780 лв., но го приемаме като стъпка в
правилната посока. Това каза в предаването "Тази сутрин" Пламен Димитров, президент на КНСБ. "Тази стъпка е
малка, недостатъчна и закъсняла. Очаквахме доста по-сериозно увеличение, най-вече за... 

Бизнесът очаква трудна 2023 година Работодателите не са оптимисти за следващата година. Това показва
проучване сред близо 900 членове на Асоциацията на индустриалния капитал. Анкетата е направена за bTV. 40%

Заглавие: Божанков срявнява новата минимална работна заплата с тази в ЕС
Дата: 29.12.2022 23:02
Медия: Фокус

Заглавие: Голямо решение в Турция за пенсионирането
Дата: 29.12.2022 22:55
Медия: Dnes.bg

Заглавие: В какво инвестираха хората през 2022 година
Дата: 30.12.2022 08:19
Медия: Политиката

Заглавие: ЖЕГА В ЕФИРА: Синдикати и работодатели се хванаха за гушите за минималната работна заплата
Дата: 30.12.2022 08:35
Медия: ПИК

Заглавие: Пламен Димитров: Не сме доволни от увеличението на минималната заплата
Дата: 30.12.2022 08:51
Медия: БТВ Новините

Заглавие: Работодателите масово няма да наемат нови хора
Дата: 30.12.2022 07:29
Медия: Dunavmost

https://www.focus-news.net/novini/Bylgaria/Bozhankov-sryavnyava-novata-minimalna-rabotna-zaplata-s-tazi-v-ES-1512944
https://www.dnes.bg/world/2022/12/29/goliamo-reshenie-v-turciia-za-pensioniraneto.555438
https://politikata.net/533720/
https://pik.bg/%D0%B6%D0%B5%D0%B3%D0%B0-%D0%B2-%D0%B5%D1%84%D0%B8%D1%80%D0%B0-%D1%81%D0%B8%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B8-%D0%B8-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B8-%D1%81%D0%B5-%D1%85%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D1%85%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%B3%D1%83%D1%88%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B7%D0%B0-%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B0-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B0-news1149793.html
https://btvnovinite.bg/predavania/tazi-sutrin/plamen-dimitrov-ne-sme-dovolni-ot-uvelichenieto-na-minimalnata-zaplata.html
https://www.dunavmost.com/novini/rabotodatelite-masovo-nyama-da-naemat-novi-hora


от участвалите в проучването работодатели очакват новата 2023 година да е по-лоша от настоящата. Почти същият
процент, близо 40 на сто от фирмите не очакват да наемат нови служители, дори доп... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Вашингтон толерира кражбата на Володимир Зеленски от финансова помощ, която Западът предоставя, докато
украинският лидер изпълнява възложените му задачи. "Това просто е откраднато, никой не го крие, всички знаят
за това. Американците също знаят, но докато Зеленски решава задачите, които му се поставят – да съсипе
страната, да нанесе щети на Русия – те ще си затварят очите за това", каза бившият ръ... 

Въпросите за гарантиране на сигурността и спазване на правата на българите в зоните на военните действия в
Украйна е поставил заместник-министърът на външните работи Костадин Коджабашев на срещата с посланика на
Русия Елеонора Митрофанова, съобщиха от ведомството. Коджабашев е поставил темата за системното
възпрепятстване изучаването на български език в училища в окупираните от Русия територии на ... 

Почина легендарният бразилски футболист Пеле, считан от мнозина за най-великия играч във футбола за всички
времена, съобщава Ройтерс. Легендата си замина на 82-годишна възраст, след като беше приет в болница в Сао
Паулу в край на ноември. Той беше диагностициран с респираторна болест, като преди хоспитализирането е
боледувал от коронавирус. Пеле остава единственият футболист, печелил Световното пъ... 

Ружа Игнатова е жива, българи, включително и такива от правителството й помагали. Страната ни е изправена
пред сериозни санкции от ЕС, а разчленени сътрудници на OneCoin са били открити в куфари в Мексико. Това
разказва в специално интервю за "168 часа" адвокат Джонатан Леви, който представлява жертвите на OneCoin и
Ружа Игнатова, които са изгубили милиарди. Джонатан Леви е квалифициран американск... 

Днес посланикът на Руската федерация в България Елеонора Митрофанова бе извикана в Министерството на
външните работи. Срещата проведе заместник-министърът на външните работи Костадин Коджабашев, съобщиха
от МВнР. По време на срещата българската страна повдигна въпроса за решението на Руската федерация да
обяви за издирване българския гражданин Христо Грозев. Заместник-министър Коджабашев изрази... 

Служебното правителство одобри проект на допълнително споразумение между Министерството на отбраната на
България и Министерството на отбраната на Украйна, свързано с доставянето от нашата страна на въоръжение,

Заглавие: Секретният договор на Зеленски със САЩ
Дата: 30.12.2022 07:37
Медия: WOW Media

Заглавие: От външно проговориха за срещата с Митрофанова
Дата: 29.12.2022 22:31
Медия: БГ вест

Заглавие: Футболният свят загуби голямата да си легенда
Дата: 29.12.2022 22:03
Медия: Любословие

Заглавие: Ружа Игнатова е жива? Кантора дава награда $1 млрд. за нея
Дата: 30.12.2022 04:35
Медия: Пловдив Прес

Заглавие: МВнР с коментар за срещата с Митрофанова
Дата: 29.12.2022 20:37
Медия: Зарата

Заглавие: МС одобри допълнително споразумение с Украйна за доставки на въоръжение, техника и
боеприпаси
Дата: 29.12.2022 21:36
Медия: WOW Media

https://wow-media.bg/2022/12/30/%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D1%82-%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80-%D0%BD%D0%B0-%D0%B7%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D1%81%D1%8A%D1%81-%D1%81%D0%B0/
https://bgvest.eu/863739/
https://luboslovie.bg/2022/12/29/%D1%84%D1%83%D1%82%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D1%82-%D1%81%D0%B2%D1%8F%D1%82-%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D1%83%D0%B1%D0%B8-%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%B4%D0%B0-%D1%81%D0%B8/
https://www.plovdiv-press.bg/2022/12/30/%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%B0-%D0%B8%D0%B3%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%B5-%D0%B6%D0%B8%D0%B2%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B0-%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D0%B3%D1%80/310914/
https://zarata.info/%D0%BC%D0%B2%D0%BD%D1%80-%D1%81-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%80%D0%B5%D1%89%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D1%81-%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B0%D0%BD%D0%BE/
https://wow-media.bg/2022/12/29/%D0%BC%D1%81-%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8-%D0%B4%D0%BE%D0%BF%D1%8A%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%BD%D0%BE-%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%B7%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5/


техника и боеприпаси. Това съобщиха от пресслужбата на Министерския съвет. Изменението в свързано с
отпадане на параграф 3 на чл.1 от споразумението, подписано на 5 декември т.г., в който се... 

CoolCola смени Coca-Cola, сельодката се харчи вместо норвежката сьомга, но скокът на цените плаши най-
многоСанкциите не уплашиха руснаците, но сериозно промениха трапезата им. Войната в Украйна накара
повечето западни компании да изтеглят бизнеса си, а с това изчезнаха и много от любимите марки храни и
напитки на руснаците, особено на младото поколение. Щандовете обаче са пълни, но вече с местно п... 

Представете си самолет, който може да излита и каца като хеликоптер, но почти безшумно, разходите за
експлоатацията му са далеч по-ниски, а отделяните от него емисии са празна нула. Такава е визията на фирмите,
разработващи т.нар. eVTOL самолети. Зад абревиатурата се крие електрически самолет с вертикално излитане и
кацане, а анализаторите очакват все повече тестове да се правят в света с подобни ... 

"От силната позиция на Полша в подкрепа на Киев още от първия ден на войната можем да видим как държавата
ще успее да преодолее двете си най-големи геополитически пречки. Полша винаги се е намирала между империи,
сплескана между враждебни към нея сили от всички страни. Като най-стряскащи примери са Подялбите на Полша
от края на XVIII век, когато Прусия, Русия и Австрия поделят Полша помежду си, и ... 

През 2022 г. в България имаше война между институциите. Войната е навсякъде в нашето общество и се превърна
в начин за правене на политика. Поуката, която можем да извлечем от отиващата си година е, че разделена нация
и разделен политически елит не могат да защитават национални каузи. 2023 г. трябва да бъде годината на
България в еврозоната и в Шенген. Има условия за това при необходимата политиче... 

Заглавие: Санкциите удариха най-лошо домашните любимци на руснаците
Дата: 29.12.2022 23:00
Медия: Марица

Заглавие: Поглед в 2023-а: Летящи таксита, сателитни телефони и много изкуствен интелект
Дата: 30.12.2022 08:00
Медия: Mediapool.bg

Заглавие: С един куршум два заека: Ето как Полша печели от войната в Украйна
Дата: 30.12.2022 08:17
Медия: Vratsa GUIDE

Заглавие: Илхан Кючюк: Думата на 2022 г. е война, 2023 трябва да е годината на България в Шенген и
еврозоната
Дата: 30.12.2022 08:13
Медия: Агенция БГНЕС

https://www.marica.bg/svqt/sankciite-udariha-nay-losho-domashnite-lyubimci-na-rusnacite
https://www.mediapool.bg/pogled-v-2023-a-letyashti-taksita-satelitni-telefoni-i-mnogo-izkustven-intelekt-news343379.html
https://novini.vratsa.eu/bg/s-edin-kurshum-dva-zaeka-eto-kak-polsha-pecheli-ot-voynata-v-ukrayna/
https://bgnes.bg/news/ilkhan-kiuchiuk-dumata-na-2022-g-e-voina-2023-trabva-da-e-godinata-na-b-lgaria-v-shengen-i-evrozonata/
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